
Προσδιορισμός προϊόντος:

Όταν πρόκειται  για έντονες προπονήσεις,  η  προστασία των αρθρώσεων σας είναι  ζωτικής σημασίας.
Εκεί  μπαίνει  το  στήριγμα  καρπού  με  χαλύβδινη  πλάκα.  Ενισχυμένο  με  χαλύβδινη  πλάκα,  αυτό  το
στήριγμα καρπού παρέχει εξαιρετική σταθερότητα και υποστήριξη για να ανακουφίσει την κόπωση των
αρθρώσεων  και  να  μειώσει  τον  κίνδυνο  τραυματισμού.  Τα  προϊόντα  μας  Υποστήριξη  καρπού  είναι
ειδικά  σχεδιασμένα  για  όσους  χρειάζονται  επιπλέον  υποστήριξη,  ειδικά  κατά  τη  διάρκεια  της  άρσης
βαρών, των push-ups και της προπόνησης με αλτήρες. Το σιδεράκι καρπού με ατσάλινη πλάκα είναι η
ιδανική επιλογή για υγεία και άνεση στον καρπό κατά τη διάρκεια της προπόνησής σας.

Ονομασία
προϊόντος

Σιδεράκι καρπού

Μέγεθος
πακέτου

6,3 x 4,72 x 0,98 ίντσες

Χρωματιστά Μαύρο, Γκρι, Ροζ
Υλικό OK Πανί Ατσάλινο Πλάκα
Χαρακτηριστικά Wrist Support

Εκθεση Προϊόντος:









Πακέτο:

Σχετικά προϊόντα



Σχετικά με το Xingya

Η Shandong Xingya Sports Fitness Inc. είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού γυμναστικής για
ανάπτυξη,  (  Κίνα  Κατασκευαστές  υποστήριξης  καρπού  καρπιαίου  σωλήνα)  παραγωγή  και
πωλήσεις εξέδρων, ράφια, kettlebells, πιάτα βάρους και εξοπλισμό καρδιαγγειακής άσκησης. Έχουμε
περισσότερα από 12 χρόνια εμπειρίας στις  εξαγωγές και  20 χρόνια στην παραγωγή μηχανημάτων
γυμναστικής.

Με τον προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής και το αυστηρό σύστημα ποιοτικού ελέγχου, παρέχουμε στους
πελάτες προϊόντα ωραίας ποιότητας.

https://www.chinafitnessequipmentsupplier.com/gr/products/Wrist-Bandage.html


Η εταιρεία μας παρακολουθεί πάντα διάφορα είδη εκθέσεων. Έχουμε το περίπτερο Canton Fair κάθε
χρόνο το οποίο προσφέρεται από την κυβέρνησή μας. Πηγαίνουμε πάντα στην Αυστραλία, τη Γερμανία,
τη Νέα Ζηλανδία, την Αμερική και τη Βραζιλία για εκθέσεις εξοπλισμού γυμναστικής.

Τώρα έχουμε δημιουργήσει  μια σταθερή επιχειρηματική σχέση με εκατοντάδες πελάτες σε όλο τον
κόσμο, συμπεριλαμβανομένης της Βόρειας Αμερικής, της Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής και της Ασίας.

"Η δημιουργία αξίας για όλους τους πελάτες με καινοτομία και ποιότητα" είναι η αμετάβλητη υπόσχεσή
μας. Ελπίζουμε ειλικρινά να συνεργαστούμε μαζί σας για να αναπτυχθούμε μαζί στο μέλλον.

Factory Show



Έκθεση & Έκθεση



Επιμελητεία:

Αποστολή δειγμάτων παραγγελίας από DHL, UPS, FedEx, TNT, EMS κ.λπ

Για μαζική παράδοση παραγγελιών, μπορεί να είναι προαιρετική με όρους Exwork, FOB, CNF, CIF
αεροπορικώς ή δια θαλάσσης με βάση τον αποστολέα του αγοραστή ή τον δικό μας.



FAQ:

Ε: Έχετε MOQ για προϊόν ή ποσό;

ΕΝΑ: Είναι καλύτερα να φτάσετε τα 00, για να σας στείλουμε δια θαλάσσης.

Ε: Τι γίνεται με τον χρόνο παράδοσης αν παραγγείλω;

Α: Ο χρόνος παραγωγής εξαρτάται από τις λεπτομέρειες της παραγγελίας, γενικά ένα
εμπορευματοκιβώτιο μπορεί να είναι έτοιμο εντός 20 ημερών.

Ε: Ποιος είναι ο όρος πληρωμής σας;

Α: Γενικά 30% κατάθεση και 70% υπόλοιπο. T/T, L/C, Εμπορική διασφάλιση Alibaba όλα εντάξει.

Ε: Δεν έχω αποστολέα αποστολής στην Κίνα, πώς μπορώ να παραγγείλω;

Α: Έχουμε καλή σχέση με τη ναυτιλιακή εταιρεία, μπορούμε να σας προσφέρουμε την πιο ανταγωνιστική
χρέωση αποστολής και την καλύτερη εξυπηρέτηση


